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the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.
Fastenings E N
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws also t least
once ayear for a long-lasting maintenance.
Repair
Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. waRRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use cir . Repair andr of parts donot lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

+ Damage occurring during setup.

+ Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!|

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied usin%our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) X 70cmx70cmx7lem &K DIA.60cmx 7lcm
Material (frame) STEEL
Material (surface) STEEL
Funiture finish powder coating
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Introduction

E Thankyou for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

=y INPORTANT, TOBEKEPT FOR FUTUREREFERENCE:
W LEEREADCAEFLLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon op he package that all theel needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

(2. setup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt.... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product isintended for home and non-husiness use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CAREAND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product. . .
Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).

Cleaning

Ifyou use a cleaning product, it can be applied using anon-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. f the product has some fabric element, please follow the

care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on
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sigaas instrucdes de avagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva
ouneve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um impador de vidros a base de alcool pode ser usado nometal.
Fixacoes B R
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a instalacao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.
Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagao de ferrugem.
Durante o inverno
Noinverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.
( 6. GARANTIA )

0s produtos NATERIAL séo projetados de acordo com os mais altos padres de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagao: pegas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituicdes de pecas nao resultam em uma extenséo do periodo de garantia original.
Exclusoes de garantia

Agarantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sao particularmente excluidos:

~ Danos ocorridos durante a instalacdo.

« Descoloracao e manchas resultantes do nao cumprimento das instrugdes de manutencéo.

- Aoabrir atqm‘balagem, tragos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo. (proteja
comum papeldo!

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua fatura ourecibo: esses documentos
serdo solicitados para o proct desuas reivindicagd

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opiniao sob{eoproduto, afim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opiniao
€M Nossosite.

(7. EspEciFicagAo TECNICA )
Referéncia (dimenséo) X 70cmx70cmx7iem 5 DIA60cm x7icm
Material (estrutura) Ao
Material (superficie) Ao
Acabamento da mobilia revestimentoen po
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Introducao

B Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usurios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

=y INPORTANTE,A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS
ﬁﬂ LEIACUIDADOSAMENTE

(1. INFORMACGES IMPORTANTES )

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voct, certifique-se
aoabrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, néo o use e
devolva-0naloja mais proxima.

(2. InsTaLAGhO )

Recomendamos usar a embala%em do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos (arranhes, tinta descascada, sujeira
... Antes de terminar a instalacao, tambem recomendamos ndo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a
instalacdo estiver concluida, certifique-se que todos os Jnarafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sao necessarios para a instalagao deste produto.

(3. MopoDE UsAR )

Este produto destina-se o uso doméstico e néo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

( 4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo, néo esqueca de cobrir
0 produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos a0 piso em que o produto € colocado (riscos, manchas .. Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sdo entdo possiveis: deive a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor ¢ restaurar seu brilho (¢
necessaria uma manutencao anual)

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e dgua morna. Siga

cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchao ou almofada for removivel,
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Fixari

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile (a doua saptamani de la montare.

Strangetidinnou produsul cel putin o datd pe an pentru o intretinere durabila R O
Reparare

Incazul cojirii vopsele, partea afectatd trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeala, de exemplu intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri

(6. GaraNTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acoperd o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si fnlocuirea pieselor nu duc a prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezult din utilizarea incorectd a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

« Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter i de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (va
rugam sa- protejati printr-un carton!)

Incazulin care aveti probleme cu produsul, v& rugam s& contactati responsabilul raionului de grédina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important s& va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-limbunatati in permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra
Nuezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. sPECIFICATII TEHNICE )
Referintd ( dimensiuni) X 70cmx70cmx7iem &K DIAG0cmx 7lem

Material (cadru) Otel

Material (suprafatd) Otel

Finisah mobilier invelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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R Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigura o
calitate excelent care raspunde nevoilor utilizatorilorIMPORTANT! PENTRU CAACEST SAVA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA
INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI
ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL I CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INPORTANT PﬂSTRAII PENTRU ORICE REFERINIAULTERIOARI\:
CITTICUATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ¢ toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacd produsul trebuie asamblat de
dumneavoastré, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu l folositi si aduceti- (a magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE D)

Virecomandam s folositi ambalajul produsului casuport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopseaciobitd, murdarie.... Inainte de a
terminamontajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa (asati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURIDE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Vi recomandam s efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continu la

elementele climatice poate accelera fnvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deterioraril solului pe care este

asezat (zgarieturi, pete..). Vi rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii. in cazul in care produsul conting lemn, aspectul sau poate prezenta

cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile dous solutii: (&sati lemnul sa imbétraneasca natural sau ungeti lemnul pentru

a-i pastra culoarea si a-i reda stralucirea (este necesara intretinerea anuald).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie

instructiunile furnizate fmpreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta

de intretinere. Dac husa saltelei sau fata dvs. de pernd este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe etichetd. Stergeti

produsul, in special suprafetele plane, dupé orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un

produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.
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Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de a conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT DUTILISER
LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LASECURITE CONTENUS DANS CE MANUELETLE
CONSERVER POURTOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

2 PR ACONERVERPOURTOLTERESERENCE LTEREREALRE
W ETENEN )
)

il

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES

Dans le cas ot le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
s0ins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a installation du produit sont fournis au moment o vous ouvrez lemballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne Lutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

IHCTPYKLiF, L0 FI0RAKOTLCA 10 TaKIX MPOYKTIB, | NEPEKOHAITECS, LLID BOHM CYMiCHI 3 BaLuM BUpoGoM. AKLLO

BUIO Ma€ TKAHVHHIV €NIEMEHT, Gylib Nacka, AOTPUMYIATECH HCTPYKLiit 3a FOTMATOM Ha foro eTUKeTL. AKLL

40X0M BALLIOrO MATPaLLa 41 NOTYLLIKM 3HIMHI, AOTPIMYA ] Ll IHCTPYKL LLOF0 NpaHHa. [TpoTpiTh U A
BYPi6, 0COGTIMBO NNIOCKI NOBEPXHI, NICAA KOXHOTO oLl a0 CHiry. [1n BuAianewHs Gpyay abo CTI/KIX NAM Ha MeTani

MOXHa BUKOPUCTOBYBATY 32Ci0 [1A MTTA BIKOH Ha CIVATOBIIA OCHOBI.
KpinneHHs
[InA KpaLL(Of CTIKOCTI | Ans BALLIOT Ge3NeK 3aTATHITb TBYHTYA LLE Pa3 MPUGNIMSHO Yepes 8a TWKHI MICNA YCTAHOBKY. 3aTATYVITE FBUHTM TAKOK, AK
MIHiMyM, OfIMH Pa3 Ha piKk [1A OinbLL TPMBANOF excnyarayii.
PeMoHT
¥ pasi BiyLLIEHHA GapOi MOLLUKOMDKEHY YaCTUHY HEOBXiFHO 04MCTITH i NepeapOyBaTH, LLOG YHUKHYTH YTBOPEHHA ipi.
36epiraHHs B 3MMOBMIA Nepiog
B3WMKY PEKOMEHFYETLCS 36EpiraTy Lieit BUDIG B CyxoMy MicLi, Mopiani Bif BONOrY, Hanpyknag, y Xo36noLj ado nif axoM.

(5. 3AXMCT HABKOMMLLIHLOTO CEPE[OBULLIA )
byfb Nacka, He 3a0y/bTe BIBHECTI YNaKOBKY i BIPOGY 3 BU4EPNaHMM TEPMIHOM CTyX G B LIEHTP YTUNI3aLi BiXOAiB.
(e. rapanTIA )

MpogykTvt NATERIAL po3poGneti BignoBigHo 0 HaMBULLMX CTAHZAPTIB AKOCTI 414 BUOGIB, MPU3HAYeHVX NS CNOXMBYOTO PUHKY. [laHa rapanTia
TIPOAXKY NOLLMPIOETLCA Ha NEPiOf 2 POKM 3 AT MOKYMKK NPOAYKTY. LIA rapaHTist MOLLMPIOETLCA Ha BCi IEQEKTY MATEDianiB i BUTOTOBNEHHS: BILICY THi
KOMINEKTYI0ui | fieTalni, a Takox NOLUKOFKEHH, LU0 pY Hopi YMOBAX i. PEMOHT i 3aMiHa fieTaneit He npu3BoaATh o
0 FaPaHTI/tHOr0 TEpMiHy.

(2. INsTALLATION )

Nous vous conseillons c'utiliser temballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, eclats de peintures,
saletes...). Avant La fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu gour chague élément. Une fois
le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage.

( 3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a 'gcart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d'exterieurs et les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chague transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE D)

BUHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTist He NOLLMPIOETHEA HA NPOGNEMM Ta IHUMBEHTH, BUKTIMKAHI HENPaBUNIbHIM BUKOPUCTAHHAM NPORYKTY. FapaHTiiHe NOKpUTTS 06MeXeHe
BaPTICTIO Lb0r0 NPOAYKTY. 30KPEM BUKIIOUEH] HINKUE3a3HAUEH] BUMakiL:

+ T0LLIKOPKEHHA Nif} Yac YCTaHOBKY

* BUBIni KOMbOpY 300 NNAMM, BUKTIMKAH] HEROTPUMAHHSAM IHCTPYKLIiM 33 0TNATIOM.

- Tlify YaC POKPUTTA YNAKOBKY 3ANMLLIAIOTLCA CRTM KAHLIENAPCHKOTO HOXa Ta CKOB, @ TaKOX CRITM, LLO BUHMKIA B PE3YbTaTi MPAMOTO KOHTAKTY
I0BEPXHi BMPOGY 3 NifyI0T0r0. (BUKOPUCTOBYIATE KapTOH AnA 3axucTy!)

B pasi npotinem 3 Bupo6oM, 6y b nacka, 3BePHITbCA 0 MeHerprepa CagjoBoro Bifginy BaLLioro MarasuHy. 6epexih paxyHok-GakTypy abo keuTanLito: Bam
3HAl06NATLCA Li AOKYMEHTY NPK 06POGL] Oy/b-AKUX NETEH3ill.

M kMo Bam 3a noKyTIky i CTIOBiBAEMOCA, LLIO BUKOPUCTAHHS HLLIOT0 MPOflyKTY BAC LjkoM 3aj0B0NbHMT. HaM BaXIMBO 3HaTh BalLy AyMKy npo Ligit
TIPORYKT, LLOG NOOBXMTY TIOKDALLLYBATYA HOTO | KpaLLE BinogiaTy BaLiM noTpe6aM. Tox, My GyieMo pari GauTy BalL BifryK npo BUDIG HaHaLLIOMy caifTi.

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongge, noubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
e produit de Chumidite et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le [)mduit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et i redonner de Ueclat (entretien
annuel necessaire).
Nettoyage
Si vous utilisez un produit dentretien, celui-ci peut étre appliqué a aide d’'une éponge non abrasive avec du savon doux et de leau chaude.

Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit comprend un élément
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(7. TEXHIYHA CNELU®IKALIA )
Evano (posmip) XK 0cmx70cmx7em &K DIA60cmx 7lem
Marepian (apac) Crani
Marepian (nosepxHs) Crani
0371063 ypHiTypH 1IOPOLLIKOBE NOKPUTTA
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Opania
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( 3aranbHa iHpopmMaLis )

UA My émyemo Bam 3a 8uip L0ro NPORYKTY. [pw P3P0  BUPOGHULITE] HaLLIOT MPORYKLTT MM FIOKNALIAEMO BCiX 3yCub 50 TOrO,
jo HyF0BY AKICTb, L I0TPEGaM KOPHCTYBaUI.

BAX/IMBO! 1 TOT0, LLIOB OTPUMATH MAKCUMANBHE 3ATIOBOMIEHHS BIJ IAHOTO MPO/YKTY NP HOr0 YCTAHOBL,

BUKOPUCTAHHI | O6C/YTOBYBAHHI, MU PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXXHO MPOYMTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCIUIYATALII

MEPE]] BUKOPUCTAHHAM NMPOMIYKTY. BYﬂb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NOMEPE[KEHHA NP0 BESNEKY B LIbOMY

KEPIBHMLITBI, | 3EPEXITb HOr0 A1 NOJALLLIOTO BUKOPHCTAHHS.

textile, se conformer a létiquette d’entretien. Si (a housse de votre matelas ou de votre coussin est dehoussable,
respectez les conmﬁnes de lavage mentionnées sur Uétiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes,
aprés tout épisode pluvieux ouneigeux. Pour retirer (a saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base FR
d'alcool peut étre utilisé sur le metal.
Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour un entretién durable.
Réparation
Encas décaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.
Hivernage
Enhiver, il est recommande de ranger le produit dans un endroit sec et a (abri de Uhumidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(1 BAXK/TUBA IHOOPMALLIA )

(e. GaRANTIE )

KL BUPIG BXE 3i6PAHO, NEPe] BUKODYCTAHHAM NEPEKOHATECA, LLO BC TBUHTN Hafi/HO 3aKpinnewi. Skuujo Bupi6 BuMarae 36ipkw, Gyb nacka,
TIEDEKOHAITECA, LU BCi ENEMEHT, HEOBXITHi /1A HOTO YCTaHOBKA, Gy Hanaki My BIEKDATTI ynakoski. SKLLD TIDOAYKT NOLKOIKEHHH 260 Mac
[IEQEKTH, He BUKODUCTOBYVITE /0T | MOBEPHITS B HAMGMIAX UM MarasuH.

( 2. YCTAHOBKA D)

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destines au marche grand public. La garantie de vente
couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat du produit. La garantie couvre les defauts de fabrication : piéces et éléments manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces n'entrainent pas de prolongation
deladurée de garantie initiale.

E i de garantie

YMAKOBKY MPOCYKTY B AKOCTI NOBEPXHI 1A 70T0 YCTAHOBKW, LG YHIAKHYTU TOLLIKOKEHb (TOfpANIH, nnam daptn,
ﬁpyuy ). TIEpep 3aBepLLCHHAM YCTaHOBH Wi TaKOK DEKOMEHYEMO HE 3ATATYBAT BT S3HAATTO CUTBHO | 3ANVLLIMTI TDOXM 330Dy A KOXHOI

neTani. licna YCTAHOBK/ NIEPEKOHAVTECS, LLI0 BCI FBUHTU HAifiHO 3ATATHYTI. Liei NpOyKT NOBYHEH 6T PO3MILLIEHMY Ha CTIVIKIA NOBEpXHI.

17 33BEPLLIEHHA YCTAHOBKM OrO MPOTYKTY NOTPIGHI [183 AOOCTX.

(3. nopapuono BUKOPUCTAHHS )
Liei npogykT i Y NOBITL. TpiUMaitTe BUDIG NOZAN Bify BOTHIO | MpAMIX

" an
JKEDEN TENNA, TaKIX 8K 30BHILLHI oﬁlrpmaw i rpuni- 6ap6emo Srulo BMp\f) Mae HACATIH 00 HALICTaBH] YaCTHHM, 3KDUBAITE X NIEPE] KOXHIM
TPAHCTIOPTYBAHHAM.

(& pornap TA OBCNIYrOBYBAHHS )

M PEKOMEHYEMO IPOBOTMTU PerynapHe 06CyroByBaHHA BaLLIOro NpogyKTy.
Y pasi, AKLIO BMPIG He Gyne BMKOPUCTOBYBATMCA MPOTATOM TPMBANOrO Mepiofy yacy, Gydb nacka, He 3abymste HakpuTv iforo. MocTifHwin
BNVB MOTOIHAX YMOB MOKE MDUCKODATA GHOLLEHHA BMPOGY. BUKOPUCTAHHA Hakneiiok Ha MEGER] HiXin [IoNOMarac 3axicTuT Bupi6
i BONOTW i 3anoGirae MOWKOKEHHIO MIANOT, Ha AKIi BiH PoMiLLEHMI (NOTPANMHM, NNAMA.... Byflb NaCKa, 3aXWCTiT CBilt MaTpaL
NOAYLUKY Bify HErofW. AKLLO BMPIG MICTWTb CPEBMHY TO 3 YacOM Ha HbOMY MOXYTb 3'BUTUCA LUOPCTKOCTI, @ KOMID MOXE 3MIHUTMCA.
¥ TaKoMy BUNafKy MOXIIVBI [18a PILLIGHHS: [103BONUTY [IEPEBY 3iCTAPUTHCH NPUPOTHIM U/HOM 200 NPOCOMTY FIEPEBHHY MacnoM, LLo6 36eperTu
TTKONIp | BIGHOBTH BMIACK (HEOBXiTHE LLIODINHE OHOBNEHH).

OuuULLIeHHSA
fIKLL0 B BUKOPYCTOBYETE MUtt04/t 3aCi0, 7100 MOXHA HAHOCHTY HEa6pa3uBHOY ryGKOI0 3 MNIOM i rapA40t0 BOF00. YBAXHO OTPUMY/TECH
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La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Lesdommages occasionnés au cours de linstallation.

- Lesdecolorations et taches résultant dunon-respect des consignes d’entretien.

« Lorsde Louverture de lemballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez a le protéger par un carton%

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites en utilisant notre produit. Il est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre  vos besoins. Alors mhésitez pas @
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reférence (dimensions) FE 10cmx70cmx7icm 3K DIA60cm x7icm
Matériau (cadre) Acier
Matériau (surface) Acier
Finition du meuble revétement par poudre
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
n




Introduccion

E Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

W IMPORTANTE, A CONSERVARPARA POSTERIORES CONSULTAS.LEA )
)

ATENTAMENTE

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES

En caso de que el Froducto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de pualciuier utilizacion. Siel Froducto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta daniado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INsTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ... Antes de finalizar el montaje, también e aconsejamos que noapriete demasiado fuerte los tornillosy que deje juego para cadaelemento. Una
vez terminado el montaje, asegirese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. cONSE30S DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un usodomésticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION D)

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un tar%o periodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteomt()gi\cas puede acelerar el envejecimiento del producto. Euso de zapatas permite
prpteger el producto de la humedad y de evitar daar el suelo sobre el que se sita (rayaduras, manchas, .... Asegarese de proteger su colchon o su
cojin de las inclemencias meteorolagicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles; dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
(sera necesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y aFua caliente. Siga atentamente las
instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la com[)atlb\lldad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase
alaetiqueta de mantenimiento.Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en a etigueta.
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KE3 KEreH MaTafiaH Xacartsak Geniri 6orca, OHbIH XanchIpMaiarb! KyTiM Hy p Marp:

KaCTbIKTa anbIHGANbI Thicbl 60nCa, OHAA 3aTTaHGaTa KBPCETINTEH XYy TYPaMlbl HYCKAYMbIKTbI OPbIHGaHbI3. P
aHObIpfiaH HEMECE KAPaH K/, BHIMI, aCIPece Kasbik 6eTTepai CypTIHi3. Kipai HeMece KaTTbl fakTapab! KETipy K Z
YLUiH, METaNAKafb! aNnkoronbre HeriafenteH Tepese TasanarbILLTbI KONAaHyFa 6onafbI.

BekiTKiLuTepi

OKaKcbl TYPAKTBINbIK N Kayinciapirinia YLwiH GypaHpanapibl OPHATKAHHAH KeviH exi anTa iluikge KaiTapaH
bypaHpanapab! [ KaTaiTbIHbI3 y3ak yakbIT 00/ibl KYTIM Kacay YLUIH KeMIHE KbInbIHa 01p peT.

KeHpgey .
CbIpbl YLUKAH Ke37ie, 3aKbIMIaHy/bIH nfibIH &y yLLiH 3apap
KpbICKbI Mep3iMfe caKTay

KbicTa 6yn eHiMpi KypralpKepnepae binFangbiNbIKTaH, Mbicanbl, GaKLLa 6acnaHaCbIHA HEMECE LUATbIPbIH aCTbIHGA CaKTayFa keHec Gepinepi.

GonikTi Tasanan, GosraH XeH.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHBI KOPFAVBIK, )
KOﬂﬂaHyfﬂ KapamcbI3 6onFa KanTamanap MeH 6HIM KanfbIKTapbIH X0K0fa YMbITNaHbI3.
(e kEMnaik )

NATERIAL GHiMzepi TYTbIHy HapbIfbHa apHanFaH GHIMEEPTe apHaNFaH eH Kofapbl cana CTAHAAPTTapbIHA CVKEC XKacanraH. byn caty keningiri
6HIM CaTbIN anblHFaH CATTEH 6acTan 2 Kbinfbl KAMTUbI. byn Keningik Gapnblk MaTepuantiap MeH eHaiey KEMLLINIKTEPiH KaMTUbI: GenLUexTep MeH
3NEMEHTTEPIH XOKTbIFbl XaHE KaNbINTbI NalaNaHy XafaitbIHia 60nak 3aKbIM. BeNLLIEKTEAi KeHEIEY KaHe aybICTbIPy GacTanKbi Keninik MepaiMin
Y3apTyFa anbin KenMenp.

Keningikke Kipmenpi

byn Keningik 6HiMAEPAT AYPLIC NaiflananGay HATKECIHAE TybIHAAFaH KbIHAbIKTApdbI HEMECE OKWFanapfbl KaMTbiMaligbl. KeningikTi KaMTy och
GHIMHIH KYHbIMeH LLeKTenesj. ATan aitTKaHLa, MbIHagai Xaf faiinappa:

+ OpHary KesiHpie naia 60naTbIH 3aKbIM.

+ TYCTEPILIH KETYi HEMECE KYTiM HYCKaynapbIHa CAIKEC KENMEYiHEH TYbIHKaMTbIH flakTap.

+ KanTamaHbl aLLIKaH Ke3fie - KEHCe MbILLAFbIHbIH i3epi XaHe TOfbIHAAP, COHbIMEH KaTap BHIM GeTikiH eniere Tikeneit )aHacybIHaH naiia Gonran
i371ep. (KOPFaHbIC YLLiH KaTbIPMa Karastbl KOMAaHbIHbI3!)

CigiH BHIMiHi30eH KibIHTIKTAD TybIHLAFaH XaFTaia AYKEHHIH GakLwanbIk GniMitiH MeHemKepiHe xabapnachiHbi3. LLIOT-GaKTypaHbI3b! HeMece
TYGIpTEKTi CaKTaHb13: 6y KyXaTTap Kes-KenreH LarbIMflbl 6Ky KesiHAe cypanagbl.

Ciare cepikTeCTiK yLLiH anfbICIMbI3bl Ginipemi3 aHe Ci3 6i3ni 6HIMIMi30eH TONbIK KaHaFaTTaHachI3 fien CeHeMi3. biare Gyn BHIMIe KaTbICTbI Ci3giH
NIKIpiHi3gi Giny MaHbI3bI, BATKEHi Biare on apKbInbl Ci3fliH KaXeTTINikTepiHi3Ai xakcapryra Gonagbl. CoHpbIKTaH Giaaik BeG-caiTbIMbI3narbl GisniH
GHIMMEH TaXipGeHiaOeH Gnicyre KbIMCbIHOaHbI3.

(7. TEXHUKANbIK CNELNM®UKALUA )
AubIKTama (enwempepi) 3 70cmx70cmx7iem 5 DIA60cm x7icm
Matepuans| (akTay) bonar
Matepuans (6eri) bonar
Xuhas erpeyi VHTaKTbI a0bIH
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHums
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Ocbl BHiMj TaHAAFaHbIHbI3Fa PaxMeT. B3 6HiMEEPIMi3ai oBanay xaHe HaitbIHgay 6apbicbiiga 63 6apnbIk kyLL-Xirepimiagi
najigananyLUIbINap/bIH KAXETTINIKTEPIH KaHaraTTaHbIDATbIH K0Fapbl CaNlaHbl KAMTAMACi3 eTeMis.
MAHbI3[IbI! 5Y/ OHIMAI KYWTE KENTIPY, KONAAHY XoHE KbISMET KBPCETY BAPbIChIH[IA MTAUANAHY BAPICbIHA
MAKCUMAN[bI KAHAFATTAHY YLLIH OCbI KOZAAHY BOMbIHLLIA HYCKAYNIBIKTbI OHIMAI KONIAHAP AJI[IbIH[IA MYKUAT
OKbIMN LLBIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCISAIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAY/IbIKTA BEPUITEH HETI3M ECKEPTYNEPTE HA3AP
AY[IAPbIHbI3, OCbI HYCKAYNbIKTbI KENECI XK0/1bI KOMTIAHY YLLIIH CAKTAN KOMbIHbI3.

LT ;
@mwm i
o viarprane akAvaT )

OHiM XiHayb! Kyitge GonFaH af laia, OHbI MaiganaHGac ypbik 6apnbik GypaHKanapbIH ThifbI3 GeKITINEHIHE Ko3 XETKi3iHi3. OHiMAi XuHay Kepex
6on{au )Kafﬂaﬁﬂa, OHbI OPHATY YLUIH KaXETTI ﬁapnbm INEMEHTTED YCbIHbINFAH NAKETTE TYTEN EKEHAITIHE aLLIKaHHaH KEWiH ko3 KETKI3IHI3. Erep BHIM
6YniHreH HeMece akaynapbl 60nFaH affiaia, OHbl KBHE BH XaKbIH Xeppe [IYKEHre KaiTa

KZ

Seque el producto, en particular Las superficies planas después de cualquier episodio de luvia o de nieve.
Para retirar (a suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.
Fijaciones
Paraunamejor estabilidady para su seguridad, vuelva a apretar los tornil
realizado el montaje. Vuelvaa apretar también el producto al menos una vez al aio para un mantenimiento duradero.
Reparacion
Encasode que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar (a formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de a humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida dtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

ES

11 docniae A Aohah

(e. GaRaNTIA )

Los productos NATERIAL estan disefados segin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantia de
venta cubre un periodo de 2 afios a partir de a fecha de compra del producto. La garantia cubre log defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
danos ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de (a garantia inicial.

(2. kvitre kenTipy )
OHimpi K\MreKemipyéapmmnaﬁﬁv_niwyniﬂ(Cblaanvcy,éouy,mnhlpax,..] NfIbIH any YLUIH OHbIH 831K IHbIH YCTiHE KONy {ec Gepemi3.
Kyitre Keipypi asTamac 6ypbI, 013 6ypaHTanapibl TbiM KaTaiTray[1bl XaHe ap IMEMEHTTI KiLLIKeHe 60C Kanybipyra kerec 6epemis. Kyire kenipin
60nFaH COH 6apnbIK OypaHpanapmblH KATTbl KATaMTbiNFaHbIHA K63 KETKI3iHi3. byn eHIMAI HbIK, TYPaKTbI Xepre OpHaTy KepeK. byn eHIMHIH Kyure
KENTIYIH aRKTaY YLLiH EXi EPECEK afiaM KaxerT.

(3. KonpAHY YCEIHBIMEAPI )
by BHIM Yiifje XoHe apHanFaH. byn eHiMAi aLLbIK KbI3bIFbILLTAp MeH Gapbexio rpunbepi cexingi

I EMEC alLibIK ayana

E i de garantia

La garantiano cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

« Losdarios causados durante (a instalacion.

« Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de ciiter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del productoy el suelo.
(jasegarese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos e
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

:ﬁmﬁ; gﬁgi;la‘laeggﬁgg:‘(gnem ST Ke3epieH aynaK YeTakio. ETe eHiNiH KOHBbIPMaTapo!Henice oI 6onca, oapdbl 3p Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utlizar nuestro producto. Para nosotros es importante
_ conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por o tanto, no dude en compartir su

(4. KYTIM KOHE TEXHUKATIbIK KbISMET KOPCETY D) pinih e nestrapagie weh.

Bia GHIMIe XMi TEXHUKAbIK KbISMET KOPCETYT KEHE Gepemia. BHIME] Y3aK YaKbiT KONaHGaraH waraia, OHbIH YCTiH Xaybin Kool yMbITnaHbI3. ( 7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )

Aya-paitbl INEMEHTTEPIHIH Y3KCi3aCED €TYi BHIMHIH HaLLIApNaybIH TE3LETYI MyMKiH. Efe TOCEHiLLTEpAl OHIMi bInFanfiaH

KOpFalifibl XaHE BHiM OPHANACTbIPbINFAH E/EHTE 3aKbIM KENTIpMEItA (Cbi3aTTap, fakTap..., MaTpac HeMece acTbIKTapdbl aya PaitbIHbiH KeneHcis Referencia (dimensiones) X f0cmx70cmxTiem 5K DIA G0cm x7icm

aspainapbiHaH Koprakbi3. Erep oHiM KypaMbiga araLL Gonca, OHA YakbIT 6Te KeNe OHbIH 6eTikyie Keip-Gyaibip naitfia 00MbiM, TYC 63repyi MYMKiH. - -

By afaaia exi LueLLim Gap: araLTbIH Tabru TYDAE KapTalobiHa Xon 6epiHi3 HEMECE OHbIH TYCI MeH JKapKbIDAYbIH CaKTay YLLIH araiThi MaieH Material (armazon) Acero

KaHbIKTBIDbIHBI3 (b1 CaitblH aHAPTBIN TYpy KaXeT). Waterial(superficie) Noero

Tasanay Acabado del mueble Revestimiento en polvo

TasanarbiLL GyiibIMAb! KOMAAHCAHbI3, XYMCAK CalbIHMEH XaHe bICTbIK CyMeH abpasueTi eMec bICKbILLTbI KongaHysa GonagbI. Mypait
6HiMAEPMeH Bipre GepinreH HyCKayNbIKTapbl MYKWAT Kafiaranan, 0nap CI3iH 6HIMMeH YNeCiMEi eXeHTIriHe K63 XETKI3iHi3. Erep eHimae
24
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente

qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,

RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE
SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEAATENTAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Se o produtojd estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para amontagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 loja mais proxima.

(2. MoNTAGEM )

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragdo (arranhes, lascas de tinta, sujidao

). Antes de terminar amontagem, também aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSE0S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagao doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(. MANUTENGAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencio regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esquega de cobrir o produto.
A exposigio continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins protege o produto da
humidade ¢ evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solugdes sao entao possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (& necessaria
umamanutengdo anual).

Limpeza . .
Se usar um produto de limpeza, podeapUca loservindo- sedeumae:pon]anaoabraswacom Ibdo neutro e agua quente. Siga ate asinstrugoes
fornecidas com o produto de limpeza e verifig omoprod Seowuumotwm lg téxtil, produto tiver algum
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cne;lywe MHCTPYKLWAM, ﬂpMﬂafaeMblM K TaKuMm ﬂpOﬂyKTaM "n yﬁeqwer YTO OHU COBMECTMMbI C BalLIUM
u3aenvem.| Ecrn wagenue VMMEET TKaHeBbIM NeMEHT, nomanyma cnenyme VHCTPYKLVAM 110 YX0y Ha €ro 3TUKETKE.
EcnuHa MaTpace unu noayLLKe uMeeTca CHEMHbI YEX0N, ClJﬁﬂ)OﬂaMTe PEKOMEHALIMM N0 CTUPKE, YKA3aHHbIE Ha R U
3ITUKETKe. TOTPHTE U3ENUE, 0COBEHHO NNOCKWE MOBEPXHOCTH, FIOCNE KAXEOr0 AOKLIA WV CHEra. [Ina yAaneHua rpaan
W CTOMKVX NATEH HA METarNE MOXHO MCMOMb30BaTh CPEiCTBO N4 MbITbA OKOH Ha CﬂMpTOBOI/I (0CHOBE.
Kpenex
[Ing nyuLLIen CTabWMbHOCTY 1 N4 BalLiedt 630nacHOCTU 3aTAHITE BUHTbI €LLIE Pa3 NPUMEPHO Yepe3 B HEAENM NOCne YCTaHOBKY. 3aTATMBAVTE BUHTbI
TaKXE, KaK MAHAMYM, OIH pa3 B rof Ana 50ﬂeeﬂﬂVITeﬂbHOVI JKCNNyaTaLyun.

PeMoHT

Bcﬂyqae Kpacku 3P yto yacTb it TUTb W EPEKPACKTD BO 130exanue 06pa3033HWi [KaBUMHbI.

gﬁl'r;oﬁ DeKOMeHﬂyBeTCR XDaHUTb 30 W3ENVE B CYXOM MECTE, BEATH OT BAATH, HADUMEP, B XO36TOKE WA IO KbILLEH.

(5. SALLMTA OKPYXKAIOLLEV CPEABI D)
Noxanyicra, He 336yﬂbTe OTHECTV YNAKOBKY W U3[1ENNA C UCTEKLLAM CPOKOM Cﬂy)KéM B LIEHTP Y TWM3aLIWMN OTXOL08.

(6. rapanTHs D)

MpopykTol NATERIAL paspaGoTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbIMM BbICOKVMM CTaHOapTaMit KauecTsa [NA W3O, NMPEOHA3HAYEHHbIX [Nd
NIOTPEOUTENIbCKOrO PbIHKA. [JaHHas FapaHTIA NPOAXM PACTPOCTPAHAETCA Ha Nepof 2 FOfa ¢ fatbl noxynm TIPOAYKTA. 3Ta rapaHTVis pacmpoCTpaHAETCA
Ha BCE AQEKTbI MATEPHaroB 1 U3TOTOBNEHWA: HEAOCTaIOLLIME KOMIMEKTYHOLLIME 1 [IETalM, @ TaKK IpH Hop
YCNOBUAX KCNNYaTaLM. PEMOHT U 3aMeHa fleTanem He PUBOAT K NPOANEHVI0 NEPBOHYanbHOMo rapaHWHoro CpoKa..

UcKnioueHus U3 rapaHTumn

[laHHast TapaHTIA HE PACTPOCTPAHAETCA Ha NPOGNEMbI 1 MHLIWTEHTbI, BbI3BaH Ue
OrPaHIYEHO CTOMMOCTbIO 3TOF0 NPOAYKTA. BYGCTHOCT MCKTIOUEHbI HIDKENPUBEAEHHbIE CRyYau:

. ﬂunpemnenwe BOBPEMA YCTaHOBK.

- Boiy LIBETa MM NATHA, BbI3BaHHbI fnoyxogy.

+ Tput BCKPbITVM YNaKOBKI — CAIEfibl KHLENAPCKOr0 HOX 1 K0, a TaKe OTMETUHb, BOBHUKLLME B PE3yNIbTaTe MPAMOr0 KOHTAKTa MOBEPXHOCTI
U31enMa ¢ nonoM. (McmonbayiTe KapToH fna alubil)

B cny4ae npo6nem ¢ M3fjenviem, noxanyicTa, 00paTUTeCh k MeerpKepy Caosoro oT/ena BaLuero MarasuHa. CoxpaniTe cyeT-gaKTypy Wit KBUTaHLMK:
BaM noTpeGytoTca 371 SOKYMEHTbI Ny 06paGoTKe NioGbIX MpETeH3MA.

MbI Gnarogapim Bac 3a NoKyNKy 1 Hafleemca, 4T0 UCI0Nb30BaHKE HALLIEr0 MPOAYKTa BaC MONHOCTbHO YAI0BNETBOPHT. HaM BaXHO 3HaTb BaLLe MHeHMe 06
3TOM MPOfLYKTE, 4T08bI MPOFOMKYTL YYYLLIATH EX0 U NyHLLIE COOTBETCTBOBAT BalLiM NOTPEGHOCTAM. MoaToMy, MbI Gy/ieM pafibl BMAETb BaLu 0T3b1B 0
U3MENM Ha HaLLIEM CaTe.

MPOAYKTa. [apaHTHIHOE NOKPbITHE

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )
Ta6apUTHbIE pasepb! X 70cmx70cmx7iem &K DIA.G0cm x 7lem
Matepwan kapkaca CTanv
Marepyan noBepxHOCTH cTan
OTpenka Medent T10POLLIKOBOE MOKPbITHE
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RU Mpi 6naropapym Bac 3a 8b160p 3T0r0 npoyKTa. ITpw paspacoTKe v NDOVSBOACTEE HaLLI NPOflyKLIM Mol DHTAragM BCe yeun

K ToMy, 4T0BbI 06ecneunTs KauecTso,

BAXHO! [N TOTO, YTOBbI MONYYHUTL MAKCVIMIU'IbHOEYﬂOﬂJ’IETBOPEHME 0T JAHHOI0 I'IPORYKTA TPUETOYCTAHOBKE,

VICI'IOHI:SOBAHMVI ] OBCYXWBAHUM, Mbl PEKOMEH[IYEM BAM BHMMATEIbHO MPOYUTATb 31O PYKOBOHCTBO

M0 3KCMNYATALIMW NEPEQ WCTIONb30BAHMEM MPOYKTA. MOMANYUCTA, OBPATWTE BHUMAHWE HA OCHOBHBIE
NPEAYNPEX[EHNUA O BE30HACHOCTM BITOM PYKOBO/ICTBE, U COXPAHWTE Er0 inf ﬂA!leEMI.IJEfO UCMO/b30BAHUA.

WAZNE CHOWA STRUKCIE DO WYKORDYSTANIAWPRZYSELOSCE
UAZNIE PREECEYTAC

(1. BAXHAS MHOOPMALKS )

ECAM M3enue ye coBpano, Mepegs 1Cnonb308aHMeM YOEMUTECH, YTO BCE BUHTbI HAiEXHO 3aKpenneHbI. ECnu uaenue TpedyeT céopkw, noxanyiicra,
YOEAUTECb, 4TOGI BCE NEMEHTb, HEOBXOLMMbIE 15 €70 YCTAHOBKH, Gbi MPEROCTABNEHbI MDYt OTKPLITWY YNaKOBKM. ECAM MPOEYKT NOBPEXIEH WM
JIMEET SlE0eKTb1, HE UCTIOb3YVITE €ro 1 BO3BPATUTE B GMXAVILLIMIA MArasH.

(2. ycTaHoBKA )
Mbl PEKOMEHTIYEM 1CNONb30BaTb YNakoBky NPOQYKTa B KaYeCTBe NOBEPXHOCTI 1A €r0 YCTAHOBKM BO M3BEXaHMe NOBPEXTICHWIA (LapanuH, naTeH
Kpacku, rpasu ) ﬂepeﬂ 33BEPLLIEHWEM YCTAHOBKM Mbl TAKXXE PEKOMEH[IYEM HE 3aTArVBATb BUHTbI CIMLLIKOM CUMbHO 11 0CTaBUTb HEMHOT0 3330pa Ana
KaX [0/t ieTanv. T10CnE 3ABEPLLIHYA YCTAHOBKY YGEMTEC, UTO BCE BUHTbI HATIEHO 3aTAHYTbI. 3TOT NOQYKT AOMKEH GbiTb PASMELLIEH Ha YCTOMWMBOI
M0BEPXHOCTH. ﬂﬂﬂ 3aBEPLLIEHNA YCTAHOBKY 3OO NPoAyKTa Tpeﬁylﬂmﬂ [1Ba B3POCTbIX.

(3. COBETBI MO MCMONL30BAHMIO )
Jror NPOAYyKT NpepHasHayeH ang [OMALLIHEr0 U HeKOMMEDYECKOro MCnonb3oBaHma Ha OTKPbITOM BO3YXE. ﬂep)KMTe 3T0 M3[IENKE BANK OT OTHA W
NPAMbIX UCTOYHWKOB TENNa, TakuX Kak HapyXHble UﬁorpeﬂaTeﬂW W rpuIn-( 6apﬁem ECnm y U31enna UMEIOTCA HACa[KM AN HALCTaBKY, 3aKPbIBAITE
VX IEPES] KaX[I0/t NepeBosKOM.

(4. yxop v oBCYXVBAHME D)

Mbl peKoMeHflyeM NpOBOAVTb PErynspHoE 06cnykwBaHwe BaLuero npoayKTa.

B cnyvae, ecnin uanenve He yper HCTOMLS0BATHCA B TEHEHUE AATENbHOTO NEPHOA BPENi, NIOXany¥CTa, He 3a6y/IbTe HakPbITb ero. MlocToAHHoE
BO3IE/ICTBUENOrOTHbIXY i NbHb BT 3ALLMTUTD M3 Barv
VNPEAOTBPALLACT MIOBPEXAEHHE 0N, Ha KOTODOM OHO PA3MELLIEHO (LiApaNVIHbI, NATHA...). 3ALLLAVITE MATPAC WM NIOYLLKM OT HEGMATONPUATHbIX
1I0rOAHbIX YCAOBMIA. ECAIM M3ieNie COTepXMT APEBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM MOTYT NOABUTHCA LUEPOXOBATOCTH,  LIBET MOXKET UIMEHMTBCA.
B3TOM Cyyae CyLLECTBYIOT [3Ba PELUEHMS: 103BONMTL ALEBY COCTAPUTBCA ECTECTBEHHDIM 06Pa30M Wil MPONUTATb APEBECHHY MACTOM, 4TOGbI
COXPAHMT €6 LUBET U NPHLaTh Gneck (HEOBXOTMMO EXeroHoE 00HOBEHHE).

Oumuctka
ECnv Bbl MConb3yETe YCTALLIEE CPEAICTBO, Er0 MOXHO HAHOCHTH HEa6pasMBHOIA ryGKOVA C MATKMM MbLNIOM U TOPAUE/! BORO. BHUMATENbHO
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elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rétulo.Se a capa do colchao ou da almofada for removivel,
mga asinstrucdes de avagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apos episadios
deneve. Pararetirar a sujida manchas dificels, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado nometal. PT

Fixacoes
Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo os
parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutengao duradoura.

Reparacio

Nocaso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacdo de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )
Nao se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacdo de residuos.

(e. GaRANTIA )
0s produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos idores. A garantia de venda
cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobreosdefeltos defabrlcaqaoeamaodeobra pegaseelementos emfalta
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizagao. Areparacao e a substi d levama periodode garantia inicial.

Exclusdes de garantia

Agarantianao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto. A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os
seguintes casos sao particularmente excluidos:
- Danos ocorridos durante a montagem.
- Cores desbotadas oumanchas resultantes da nao conformidade com as instrugdes de manutencdo.

Quando abrir a emhbalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo.
(prote]a comum papeldo!)
Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serao solicitados para qualquer reclamagdo.
Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com 0 nosso produto. 3 |mp0rtante paranos para conhecer a sua opiniao

sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suat Portanto, na compartilhar a suaexperiéncia
comnosso produto no nosso site.
( 7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensdes) X 10cmx70cmx7lem K DIAB0cmx 7lem
Material (estrutura) Ao
Material (superficie) Ao
Acabamento do mobiliario Revestimentoa po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Introduzione

IT Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

= IMPORTANTE, DA CONSERVARE PERULTERIORE CONSULTAZIONE
W LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI D)

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

(2. INsTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare iL cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia.... Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le vm troppo fortee dl lasmare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti tate correttamente strette. Questo prod ¢ posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consiGLIPERL’USO D)

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico & non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua l trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici puo accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscingtti permette
di proteggere iL prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o l tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, nxuoaspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sonoallora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua lucentezza (¢ necessaria
unamanutenzione annua).
Pulizia
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire

eacqua calda. Seguire con scrupolo e istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Seil prodottocomprende
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Jesli Erudukt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materaca lub
poduszki jest zdejmowalny, posteﬁowaczgodmez instrukcja prania podang na etykiecie. Po opadach deszczu lub Sniegu
wytrze produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ P |_
Srodka do czyszezenia okien na bazie alkoholu.
Mocowania
Ay zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecat Sruby
co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowat uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
Zimowanie
W zimie zaleca sig przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sig, w
miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem.

(5. cHRONMY $RODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacii do centrum utylizacji odpadow.
(6. GwaRANCIA )

Produkty NATERIAL sg projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czgSci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemaw ub zdarzer wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza si w szczegdlnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane hezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyc go tektura!).

W przypadku problemaw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Pastwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paistwa roszczen.

Dzigkujemy zazaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla nas est, abysmy poznali Paristwa opini¢ na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalaC i lepiej zaspokajac Panistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane  (wymiary) K 70cmx 70cm x 7iem . DIA60cm x 7icm
Materiat (rama) Stali
Materiat ( powierzchnia) Stali
Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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P L Dzigkujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich starafi w celu zapewnienia
doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. .

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CAtKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |

KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY

_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCI |

ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIAW PRZYSZOSCI.

WAZHE ACHOVACSTRUKCE DO WYKORZYSTANAWPRZYSZOSC
WAZNEPRZECIYTAC

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesti produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy
gouzywa | zwrdcic do najblizszego sklepu.

(2. INsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodze (zarysowan, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrgcaC nadmiernie Srub przed zakoiczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakodczeniu montazu nateZK
upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwach dorostyc
050b do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )
Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i

?ezpo&retdnlch Zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrznei grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamkﬂqc)s/chowacje przed kazdym
ransportem.

(4. KONSERWACIA | UTRZYMANIE )

anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. Se (a fodera del materasso o del tuo cuscinoé
sfoderabile, si raccomanda i seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto,

inparticolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere (a sporcizia o le macchie pid resistenti, si pud |T
usare sul metallo un detergente per vetri a base dalcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per a vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pill o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,

procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta Uanno.

Riparazione

Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento . . X . . " .
Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dalCumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere l'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. GaraNzIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pid esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un
periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun lusonormaledelprodotto. Leriparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Siritengano esclusi i casi seguenti:

- |danni sopravvenuti in fase d'installazione.

- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- AUmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodotto e il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o (a ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per (evasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver ¢ le vostre attese. Per noi & molto importante
conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare it
vostro parere sul nostrosito internet.

Talecamy re%ularna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania natezy_przykrzc rodukt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow Klimatycznych moe przyspieszyC proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgociq i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony (szadrapanla, plamy). Prosze zabezpieczy materac lub poduszke przed
mesFrzyJaJacym\ warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna szorstkosc/chropowatost | zmiana koloru.
Mozliwe s wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sig drewna Lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor i przywracic
potysk (wymaganajest coroczna konserwacja).
Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody.
Nalezy Scisle przestrzega€ instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one kompatybilne z danym produktem.
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(7. sPECIFICHE TECNICHE )

Riferimento (dimensioni) XK 70cmx70cmx7lcm %K DIA60cmx 7lcm
Materiale (struttura) Acciaio
Materiale (superficie) Acciaio
Rifinitura mobile verniciaturaa polvere
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